[Ipasuna 3Haxo0x#cenHs nepeicCHUX




AKTyani3aiis 3HaHb

3HaUAiTb NepBICHY ONA PYHKLUIL:

1f(x) =x; 2) f(x) =5x3;
4) f(x)= 0;

3) f(x) = -
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2
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ITpasuio 1

Axkwo F(x) € nepsicHoto ansa f(x), a G(x) — nepBiCHOLO
ona g(x), o F(x)+ G(x) € nepsicHoto f(x)+ g(x).
Hanpuknag.

3HaWUTK 3aranbHUN BUIMAL NepBiCcHOI ANnga oyHKUI

x> +7
PosesasaHHs: OaHieto 3 nepBicHUX Ansa pyHKUii x3e x|
a onsa /7 — 7x, To 3aranbHa nepBicHa Mae BUrMaa

4
> o

—+ /T x + C”




[TpaBuiio 2

Akwo F(x) € nepsicHoto ansa f(x), a k — ctane
4yumcno, To kF(x) € nepsicHoto ansa kf(x).
(CTanumn MHOXHWUK MOXXHa BUHOCUTK 3a 3HaK
nepBiCHOI).

Hanpuknaga.

3HaWUTK 3ararnbHUX BUMMNA4 nepsicHOI Ans yHKUil
3SinxX.

Po3es3aHHSA: [lepBIiCHOW Ang yHKUIT SINX €

-cosx. Tomy nepsicHa Mae 3aranbHUN BUrNaQ
— 3 cosx + C.




[TpaBumo 3

Axkwo F(x) € nepsicHoto angd f(x), a ki b —ctani
(uncna), npuyomy k#0, To  F(kx + b) elnepBicHoO
ona f(kx +b). “
Hanpuknaa.

3HaWUTK 3aranbHUN BUrMNSa4 NnepsBicHOT Ans PyHKUil
4cos(3x + 2).

Po3es3aHHA:

4 BUHOCUMO 3a 3HaK nepsicHol. [lepBicHO BIg PYHKLIT

cosx € sinx. ToMy nepBiCHa Mae€ 3aranbHUU BUMNS4
4-3sin(3x + 2) + C =4/3 sin(3x + 2) + C.




Po3B si3yBaHHS BIIpaB

1) f(x) =Y2cos>
2) f(x)= (5x + 1)2
Bignosigb. 1) sin 5 +C; 2)




JlomaliHe 3aBaaHHS

BuBuntn npaBuna 3HaxoaXeHHs
NepBICHUX.

Ne 183 (I cTtoBnyumk)




